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WY]JASNIENIE TRESCI SWZ

Dotyczy: Rozbudowa drogi powiatowej Nr 4403W od drogi nr 8- Turzyn — Branhszczyk —
Niemiry - Knurowiec — Dlugosiodlo — Goworowo — Ostrol¢ka od kim 24+238 do km 27+887

Zarzad Drog Powiatowych 07-410 Ostroleka, ul. Lokalna 2 zgodnie z art. 284 ust.6
ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo zaméwien publicznych (t,j. Dz. U. 2021 poz. 1129 ze zm.)
przekazuje tre$¢ zapytan do SWZ, ktére wplynely w formie pisemnej wraz z wyjasnieniami:

Pytanie 1

Prosimy o sprecyzowanie ilo$ci drzew do wycinki. Zgodnie z przedmiarem robét ilo$¢ ta wynosi 57
szt., natomiast wedlug Zat. 12 ,,Wykaz drzew do wycinki Ponikiew” drzewa te stanowia sume¢ réwng
122 szt.

Odpowiedz Zamawiajjcego:

Zamawiajacy informuje, Ze ilo$¢ drzew do wycinki wynosi 57 szt.

Pytanie 2

Jaki okres gwarancji obowigzuje na wykonanie oznakowanie poziome grubowarstwowe?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Okres gwarancyjny na oznakowanie poziome grubowarstwowe wynosi min 60-m-cy a max 84 m-ce
zgodnie ze SWZ.

Okres gwarangji jest jednym z kryteridéw oceny ofert, wobec czego to od decyzji Wykonawcy zalezy
dhugos$¢ zaoferowanej gwarancji.

Pytanie 3

Jaki okres pielegnacji jest wymagany przez Zamawiajacego na obsianie trawg skarp i wykopow i
nasypow i jaka jest przewidywana ilo$¢ koszef w ciagu roku?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy nie przewiduje koszenia trawy przez Wykonawce po odbiorze koficowym.

Po odbiorze koficowym trawa na skarpach wykopdéw i nasypéw bedzie wykaszana przez
Zamawiajacego w ramach biezacego utrzymania drog.




